



Новости МАРХИ

12.7.2017

Вышел в свет сборник студенческих проектов по конкурсу «Екатеринбург-СИТИ». Издание представляет собой альбом, состоящий из миниатюр проектов победителей и участников, а также описаний концепций застройки к ним.

По результатам открытого студенческого конкурса на разработку концепции застройки делового центра г. Екатеринбурга «Екатеринбург-СИТИ», проведенного с 25 марта по 16 мая 2016 года в МАРХИ совместно с ООО «УГМК-Холдинг», в типографии МАРХИ вышел в свет сборник студенческих проектов.

Согласно условиям конкурса перед авторами стояли задачи - провести градостроительный анализ и разработать предложение по высотной застройке территории участка, предназначенного для реализации проекта «Екатеринбург-СИТИ»; предложить функциональное зонирование заданного участка и объемно-пространственное решение комплекса, найти архитектурно-художественный образ объекта в соответствии с его функцией и местонахождением; выдвинуть теоретическую гипотезу о перспективе развития типа высотного здания и апробировать ее на предлагаемом участке.

В настоящее время в МАРХИ обучается около 1700 студентов и аспирантов. Среди них жители России, стран СНГ, Европы, Азии, Северной и Южной Америки. В институте имеются различные виды повышения квалификации. Институт готовит аспирантов, которые после написания и успешной защиты диссертации на специальном Ученом Совете получают научную степень кандидата архитектуры (эквивалент степени "Доктора философии" на Западе).

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»